
04/04/2019 – 1ο Γυμνάσιο Κιλκίς 

Στο πλαίσιο της εβδομάδας εθελοντικών 

δράσεων οι μαθήτριες και οι μαθητές του Γ4 

επέλεξαν να κάνουν δύο δράσεις: 

 Επίσκεψη στον οίκο ευγηρίας Κιλκίς 

 Καθαρισμό των πεζοδρομίων 

περιφεμετρικά του σχολείου και αισθητική 

παρέμβαση στον τοίχο του προαυλίου. 

Επίσκεψη στον οίκο ευγηρίας Κιλκίς 

Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί 

μεταφέρθηκαν εκεί με τα πόδια. Έφτασαν στις 

09:30 μαζί με τις συνοδούς καθηγήτριες 

Δεβετζή Μαρία νομικό, φιλόλογο και 

υπεύθυνη τμήματος, Παναγιωτίδου Άννα-

Μαρία MSc Πληροφορικής και υποδιευθύντρια στο σχολείο.  

Προηγουμένως η ομάδα της 

εθελοντικής αυτής δράσης είχε 

οργανωθεί (με την εθελοντική δράση 

γονέων) ως προς την προετοιμασία 

σπιτικού κολατσιού (κέικ και ρυζόγαλο) 

για να κεράσουν τους ενοίκους του 

οίκου, την αγορά συμβολικού δώρου 

και τη συγκέντρωση επιτραπέζιων 

παιχνιδιών για απασχόληση με τους 

ενοίκους του οίκου. Στο πλαίσιο της 

αλληλεγγύης και της εθελοντικής 

πρωτοβουλίας, αντικείμενα και τρόφιμα 

μεταφέρθηκαν στο γηροκομείο με το 

όχημα και τη βοήθεια μητέρας της μίας 

καθηγήτριας, ενώ το συμβολικό δώρο 

(ένα παζλ χιλίων τεμαχίων) 

προσφέρθηκε από το βιβλιοπωλείο 

«Σύμμετρο» της πόλης μας σε 

εξαιρετικά συμβολικό αντίτιμο.  

Η ομάδα καλωσορίστηκε από το προσωπικό του οίκου και 

ακολούθησε παροχή σύντομης εισήγησης και ερωταπαντήσεων 

ως προς τον τρόπο λειτουργίας του, τον αριθμό των ενοίκων, 

κ.α., ενώ το προσωπικό και η υπεύθυνη φροντίδας παρέμειναν 

όλες τις ώρες μαζί με την ομάδα μας. Ανάμεσα στο προσωπικό 

είχαμε την τύχη να συναντήσουμε και μία πρώην μαθήτρια του 

σχολείου μας, σήμερα κοινωνιολόγο που εργάζεται στον οίκο 

ευγηρίας!  

Τα παιδιά και οι καθηγήτριες πέρασαν περίπου μιάμιση ώρα 

στην τραπεζαρία του οίκου μαζί με ανθρώπους που διαμένουν 



εκεί. Φάγανε τα σπιτικά κεράσματα, συστήθηκαν, άκουσαν ιστορίες, ζωγράφισαν, έπαιξαν μαζί τάβλι και χαρτιά,  

δημιούργησαν κάρτες ευχών. Τα παιδιά ενημερώθηκαν ακόμη για τη δυνατότητα εγγραφής κάποιου ως εθελοντής 

στη δομή και ενεργοποίησής του/της σε συστηματική βάση, κάτι που οι καθηγήτριες θα επεξεργαστούν περαιτέρων 

με τα παιδιά. 

Ο χώρος ήταν ιδιαίτερα προσεγμένος με εμφανείς τις προσωπικές πινελιές από μεράκι για έναν χώρο όμορφο που 

δημιουργεί αίσθηση σπιτιού στους 

εργαζόμενους και στους ανθρώπους που 

διαμένουν εκεί.   

Στα πρόσωπα των ανθρώπων έβλεπες με 

διάφορους τρόπους τη χαρά της 

συνάθροισης και το ενδιαφέρον. Στα 

πρόσωπα του προσωπικού έβλεπες 

αποδοχή και καλή διάθεση μαζί με την 

εγρήγορση που απαιτεί η εργασία τους. 

Στα πρόσωπα των μαθητών μας έβλεπες 

τη γαλήνη της αποδοχής και την ηρεμία 

της αυτονόητης καλοσύνης.  

Ευχαριστούμε όλο το προσωπικό για την 

υποδοχή μας και τα μηνύματα 

ανθρωπιάς που πέρασαν στα παιδιά μας 

μέσα από τον τρόπο που τους άκουγαν 

να απευθύνονται στους ανθρώπους. 

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τις κυρίες Μαυροφρίδου και Τοπαλίδου για την ανταπόκρισή τους και την υποστήριξη της 

δράσης αυτής.   





















 


